



В Автозаводском районе города Н.Новгорода трое местных жителей признаны виновными в причинении смерти мужчине



Собранные следователем следственного отдела по Автозаводскому району города Нижнего Новгорода доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 29 июня 2022 года трое местных жителей в возрасте от 25 до 38 лет находясь в квартире дома по улице Мончегорской Автозаводского района города Н.Новгорода жестоко избили 51-летнего мужчину. Обнаружив, что от полученных телесных повреждений мужчина скончался, они скрылись с места преступления. Как установили следователи СК, с погибшим сожительствовала мать 25-летнего подсудимого. При этом, женщина жаловалась сыну, что тот поднимал на нее руку. Из-за этого и произошла ссора



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

между мужчинами

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 11,5, 11 и 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил законную силу.

Изображения



05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1806928>